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©OEMA B

B1l. AvaAoya pe To okono Kal TIG anaiTioei§ Nou npoopifovTal ol NAWOEIG

dlakpivovTa

AvaAoya pe
dlakpivovTa

| O€ :
21a0epéC NAWOEIG .
ZTEYavéG NAWOEIG .
ZT1a0epEG KAl OTEYAVEG NAWOEIG (OTEPEOOTEYAVEG) .
HA®OE€IG NPOOKOAARCGEWYV .

TOV TPONO KATAOKEUNG (TONoBETNON EAACHATWY) Ol NAWOEIG
| O€ :

e HA®OEIG eEMIKAAUWNG . 3’ AuTEC, KATA TNV NAwan, To €va
€haopa TonoBeTeiTal Navw oTo AAAO, KaTd €va TURNUaA Tou .

e HA®wo<IG e apHOKAAUNTPEG. X' AUTEG Ta EAACNATA
TonoBeToUVTAl HETWMNIKA KAl 0 APPOG KAAUNTETAl YE €va ) dUo
ehaoparta, nou A&yovTal apUOKAAUNTPEG

Emipéreia KakovAdg I'. NikdAaog



AKAAHMAIKO AUGEIC naveAAnVinv BepdTwv I 2025

AvaAoya WE TIC OsIpEC NAWV NMou TonoBeTouvTal, Ol NAWOEIG dlakpivovTal o€

1. HAwoeig anAng osipdg .

2. HAwoeig dinANG osipdg .

3. HAwoeIg TpINANG O€Ipag .

B2. Kanoia pEIOVEKTAMATA NMou Napoucidalouv ol CUYKOAANCEIG gival :

e EAéyxete nio dUokoAa n noidTNTa oUVIEONC KAl N KATAOKEUN
anaitei 1010iTepn neipa .

e H ouvappoAoynon Twv dokwv oTa dIKTUWHATA €ival SUOKOAOTEPN
oTNV NEPINTWON TNG CUYKOAANONG napd otnv AAwaon, énou n B€on TNG
d0okoU gival kaboplopevn ano TIG ONEG .

e MeloVEKTNHA €NioNG BewpEiTAl KAl TO YEYOVOC OTI GUYKOAAoUvTal
OpoIa UAIKA, KaTa kavova .

e Ynapxel Kivduvocg oTpERBAwONG kal eniBAaBouc NeTaBoARG Tou
KPUOTAAAIKOU 10TOU TWV KOMPATIOV AOYw TNG HEYAANG TOMIKAG
Beppokpaaciac kal TNG YUENG Nou akoAOUBEi .
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h=2,17-m—>m= 2,1,73:1fm =2mm

m=l—>t=m-;z=2mm-3,l4=6,28mm
T

de=m-(z+2) >dx=2mm-(18+2) > dx =2mm-20 =40mm
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Mo to €6pavo A (0mou akTviko Looduvapo ¢optio P=FayLa tn
Bcon A)

%=6—>C =6-P =6-800daN =4800daN = 48000N
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EmtiAeyw 6309

M to €6pavo B (0mou akTtviko tooduvapo poptio P=FgyLa tn
B€on B)

%=6—>C =6-P =6-400daN = 2400daN = 24000N

EnmiAeyw 6209

Ta B€paTta xapakTtnpifovTal NpooiTd yia Toug kaAd OlaBacpévouc padnTtec . ALicel
va onuelwBel OTI Ta NePIcOOTEPA and AUTA UMAPXOUV OTa MPOTEIVOUEvVA BEpaTa
nou PBpiokovTal aTnv I0TOGEAIda ToUu (ppoVvTIoTNpPioU pac.

ENIMEAEIA: KakouAdg . NikoAaog
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